

2019年12月23日

## 中電卓越企業管治及匯報工作再獲嘉許

中電控股有限公司（中電）在企業管治及匯報工作再次獲得肯定。集團的《2018年報》、網上年報速覽，及《可持續發展報告》在本地及海外多個廣受認可的比賽中獲取超過80項榮譽。

在香港會計師公會於本月初頒發的「最佳企業管治大獎」中，中電榮獲恒生指數成份股組別中最高級別的「白金獎」，以及連續九年得到「可持續發展及社會責任報告獎」。香港會計師公會的評審表示：「中電本身的守則設定了較高的企業管治標準，超越了《上市規則》中《企業管治守則》的原則和分為兩個層次的有關建議。」

此外，集團榮膺2019年大中華地區IR Magazine獎項中的「最佳年報（大型企業）獎」，以及「最佳環境、社會及管治關鍵性匯報（大型企業）獎」。

在上月頒獎的香港管理專業協會「最佳年報比賽」中，集團贏得最高榮譽「最佳年報獎」，此為中電自2001年以來第十五次摘此桂冠。同時，中電亦獲得該比賽工商企業類別的「可持續發展報告獎」。

評審讚揚中電製作了「清晰、簡明扼要的傑出報告」，提高了匯報水平的門檻。他們說：「公司樹立了年報最高標準，為其他機構帶來啟發和鼓勵。」

中電控股有限公司首席執行官藍凌志先生表示：「對於集團的報告獲得如此高度認同，我們深感鼓舞。中電十分重視良好的企業管治，我們認為，以清晰、簡潔和透明的方式讓持份者明白中電的業務策略和表現至為重要。這些獎項肯定了我們的信念及方向。」

早前，中電在「澳大拉西亞年報獎」囊括五項殊榮，包括連續第六年獲得「年報獎金獎」。同時，集團的《可持續發展報告》亦榮獲私人企業組別的「可持續發展報告特別獎」及「可持續發展獎金獎」，網上年報速覽則獲得「網上報告特別獎」。

中電《2018年報》已上載至[此處](#)，而網上年報速覽可在[此處](#)瀏覽，《2018可持續發展報告》則可在[此處](#)下載。

## 關於中電集團

中電控股有限公司是中電集團的控股公司，在香港聯合交易所上市，是亞太區規模最大的私營電力公司之一。集團透過中華電力有限公司，在香港經營縱向式綜合電力業務，為香港八成市民提供高度可靠的電力供應。

在香港以外，集團於中國內地、印度、東南亞、台灣及澳洲投資能源業務，擁有包括採用煤、天然氣、核電及可再生能源作為燃料的多元發電組合。中電是中國內地其中一家最大的可再生能源外商；在印度，中電是最大的可再生能源發展商之一，也是當地電力行業其中一家最大的外商；在澳洲方面，集團全資擁有的附屬公司 EnergyAustralia 是當地最大綜合能源公司之一，為約250萬住宅及工商客戶提供天然氣及電力。

中電現躋身道瓊斯全球指數 (Global Dow，其 150 隻成份股均為世界領先的藍籌公司)、道瓊斯可持續發展亞太指數 (DJSI Asia Pacific)、道瓊斯可持續發展亞太40指數 (DJSI Asia Pacific 40)、恒生可持續發展企業指數系列以及MSCI ESG領導者指數。

### 圖片說明：

圖一



中電控股有限公司集團法律總顧問及公司秘書司馬志先生（前排右七）與其他得獎公司代表於香港會計師公會「最佳企業管治大獎 2019」頒獎禮，獲財經事務及庫務局局長劉怡翔先生（前排右八）頒發獎項。

圖二



中電控股有限公司集團法律總顧問及公司秘書司馬志先生及中華電力企業發展總裁莊偉茵女士在二零一九年香港管理專業協會最佳年報比賽頒獎禮上分享獲獎的喜悅。

圖三



中電年報團隊出席二零一九年香港管理專業協會最佳年報比賽頒獎典禮。

- 完 -

### 傳媒查詢

詹秀慧小姐

公共事務經理

中華電力有限公司

電郵: [sauwai.chim@clp.com.hk](mailto:sauwai.chim@clp.com.hk)

電話: (852) 2678 8745

傳媒查詢熱線 : (852) 7306 2525